



Капитан милиции признан виновным.

В начале ноября 2008 года следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело в отношении капитана милиции Виктора Кудряшева.

Предварительным следствием установлено два факта превышения должностных полномочий сотрудником милиции.

Оперуполномоченный Виктор Кудряшев в помещении отдела внутренних дел, находясь при исполнении служебных обязанностей, нанес множественные удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей потерпевшему — гражданину З.

Кроме того, в этот же день 23.10.2008 г. в вечернее время, находясь на лестничной площадке многоквартирного жилого дома, капитан милиции нанес побои другому гражданину.

По данным фактам возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч.3. ст. 286 УК РФ — превышение должностных полномочий с применением насилия. Вину в совершенных преступлениях Кудряшев признал, в содеянном раскаялся.

Тем не менее, милиционеру судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 30 декабря федеральный суд по Устиновскому району г. Ижевска в особом порядке рассмотрев данное уголовное дело, признал Кудряшева Виктора Романовича виновным и приговорил его к 4 годам лишения свободы.

С учетом раскаяния подсудимого, его положительных характеристик судом принято решение наказание считать условным с испытательным сроком на 4 года.

15 Января 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636596>